



## 沪指跌 1.31% 失 3300 点 电力板块强势领涨

□记者 张秀玲

本报讯 1月29日,两市大幅低开,失守3300点;开盘后小幅反弹后再度下挫,盘中最大跌幅2%;临近午间收盘,沪指再度小幅反弹;午后大盘窄幅震荡。

截至收盘,沪指报3262.31点,跌1.31%,深成指报11249.04点,跌0.93%,创业板报1711.37点,跌1.16%。两市共有48只非ST股涨停。

消息面:1月28日媒体报道,证监会将再查券商两融业务;证监会于晚间对此进行了确认,表示根据近期安排,继1月16日通报45家券商融资类业务检查结束后,近期将对剩余46家公司融资类业务开展现场检查。

盘面观察:从盘面来看,昨日大多权重板块表现较差,尤其是银行、券商,领涨权重板块。银行股全线飘绿,券商股仅有3股飘红。但电力和钢铁板块表现出色。受中电投与国家核电合并影响,3只电力股涨停。而盘面个股热点十分稀少,导致钢铁魔咒再来,韶

钢松山盘中直线涨停引爆钢铁股。题材板块方面,昨日题材板块活跃度较差,盘中仅有兰州自贸区、西安自贸区、次新股、互联网金融等板块表现较好。其中次新股大多是近期上市的新股,受追捧连续涨停。而互联网金融中的大智慧、生意宝等股也是强势涨停,带动苏宁云商、深圳华强等股集体冲击涨停板。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问张艾凡(执业证书编号:S0730614100003)介绍,昨日沪深指数双双低开震荡,且盘中一直没有反弹,显示出目前股市热点匮乏,投资者入场意愿非常之低,尤其尾盘沪深指数再度出现跳水迹象,且大盘连续三日下跌,三乌鸦的出现往往表明短期调整的开始,所以目前行情仍不乐观。在未来方向不确定的情况下,建议多看少做,静待利好或利空落地后再行进入。(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券



## 晚报汽车周刊首场团购会来啦!

- 首站瞄准北京汽车! 你买车,我砍价
- 每8台车就抽一部iPhone6,其余7人均送微波炉
- 购车成功,均送超值大礼包套装

本报讯 全市最低价,买贵补差价!由平顶山晚报汽车周刊发起的“我的爱车·我的团”汽车团购首场活动即将启动!首场团购将于2月14日走进北京汽车平顶山万鹏4S店。你买车,我砍价,人多力量大!实惠购车,快来报名参加吧!

据了解,北京汽车隶属国内五大汽车集团之一——北汽集团。集团目前拥有北京奔驰、北京现代等品牌。北京汽车底蕴雄厚,品质过硬。本次活动现场团购的车型就是该集团旗下素有“小奔驰”之称的北京汽车E系列及绅宝D50。

用便宜的价格买到奔驰级的配置

北京汽车E系列与北京奔驰B200出自相同研发平台,拥有与奔驰B200相似的外形,随处体现出“小奔驰”的感觉,是一款时尚、经济、实用、安全、舒适的超级家庭轿车。北京汽车E系列采用老款奔驰SMART发动机,底盘经过英国著名的米拉公司调校,拥有充沛动力的同时,带来良好的操控感。

最让人吃惊的还是它追赶B级车的配置。感应式大灯自动开启系统、智能定速巡航、多模式电动天窗、自动折叠后视镜、SRS安全气囊、数字倒车影像等高科技配置都能在E系列三厢车上找到。

绅宝D50是一款完美诠释“北欧控”特点的全新产品,在很多细节上都延续着北欧车的风格。内饰大量采用水溶性胶和热熔胶替代,能从根源上遏制有害气体的挥发。同时,它的空调还具备PM2.5过滤功能。

进店有礼,购车直降上万元。

参与本次团购,有多重惊喜。每位进店客户都可得到一份新春贺礼,购车成功可参加抽奖。每8台车抽iPhone6一部,其余7人均送微波炉一台,百分百中奖。此外,所有购车客户都将获赠3000元大礼包(太阳膜、座套、方向盘套等)。当然,最主要的是,晚报汽车周刊带领大家一起去4S店砍价,坚决让价格一降到底!★

(燕亚男)

## 打造放心食品 健康每代鹰城人

——访河南国润牧业集团首席市场官郑军辉

近年来,各大媒体关于牛肉的话题层出不穷,从疯牛肉、注水牛肉到病死牛肉;从添加剂牛肉到鸡、鸭肉冒充牛肉卷等新闻,让不少市民对牛肉敬而远之。市民如何才能买到放心牛肉?本地牛肉食品加工企业河南国润牧业集团给出了答案,扛起了责任的大旗。今年7月,该集团将推出牛肉系列产品,为我市肉类市场注入一股澎湃的动力。

那么国润集团的牛肉究竟如何让市民放心?国润集团牛肉的出现到底会为我市牛肉市场带来什么影响?1月27日,笔者带着疑问来到位于市区建设路东段的国润集团,采访了该集团首席市场官郑军辉。

做生产透明的企业,让市民放心

当日上午,笔者走进国润集团,首先映入眼帘的是该集团一体化综合大楼,透过二楼右侧的玻璃窗口,可直接看到该集团正在建设的食品加工区。郑军辉告诉记者,这是为了方便市民将来了解牛肉食品从加工到出品的整个过程,做到生产透明化。

据介绍,为了让市民吃上安全的牛肉制品,国润集团管理严格,牛舍内,每天有专业人员对每头牛进行“体检”;牛肉加工全程将无菌化操作,且均按照国际化质量标准生产,经过国家、省、市检验部门层层检验、检测。

填补市场空缺,淘汰劣质牛肉

据了解,目前,在我市的牛肉市场中,牛肉深加工制品及安全放心的生、冷鲜肉比较

少,一些注水肉、劣质牛肉等占据着部分市场,给市民健康带来一定影响。郑军辉认为,国润集团的肉牛属于自繁自养,从源头就控制了劣质肉牛的出现,饲养全程无任何添加剂,确保了肉质的健康;生鲜及深加工系列产品将达到100多个品种,可满足市民日常需求。因此,国润集团的牛肉一上市必将淘汰市场中劣质牛肉制品。

郑军辉说,目前集团一、二期建设已经完成,2月中、下旬设置在市区的四个旗舰店即可建成,预计全市将拥有50家加盟店,最迟到今年7月,国润集团的牛肉食品即可大量上市,引领鹰城牛肉市场朝健康发展。

做负责任的企业,关心鹰城人身心健康

“要做对市民负责任的企业。”郑军辉说,国润集团在春节前夕将对孤儿院、敬老院等福利机构进行送温暖、献爱心活动,从行动上关心孤寡老人、儿童;集团在旗舰店内还准备了大量儿童读物,进店市民在选购美味食品的同时,还可免费借阅儿童课外书籍,培养儿童爱读书的好习惯;该集团还计划组织年轻人喜爱的体育比赛,以增强年轻人的身体素质,并组织中、老年人进行广场舞大赛等活动,以行动带给市民健康。

“以诚信赢信任,以质量赢满意。我们的目标是将国润牛肉打造成中国第一的清真牛肉品牌,我们经得起任何考验。”在采访中,郑军辉对国润集团前景充满信心。★

(张五阳)



## 陆顺驾校 免费接送市民



一场纷纷扬扬的雪让不少市民出行遇到了困难。为此,陆顺驾校决定在1月29日至31日派出26台车免费接送需要帮助的人。

该驾校徐校长说:“这几天路不好走,老人小孩出门多有不便,为了方便大家,26台免费接送车主要分散在市区矿工路、建设路和新南环路,需要帮助的人只需挥手便可搭载。”★

(燕亚男)

## 寒假初高中首选点通传奇

鹰城首家分层教学(ABC,教师均具有10年以上教学经验)  
鹰城首家集应试能力训练和爱能动力系统建设并举的学校

- 初一初二复习预科精英班
- 初三分层特训班
- 初三郑外冲刺班
- 高一高二复习预科精英班
- 高考专项突破班
- 后进生2+1落地班

市区地址:第九中学南200米曙光街 招生咨询:2263000 13733786747 13592168802

## 通知

大顺昌茶庄即日起迁至湛南路东段哥顿实业公司(东方星河湾一楼),茶庄原有会员卡在新址可继续使用。

大顺昌茶庄佳田店  
电话:2697777